



УНІВЕРСИТЕТСЬКІ наукові записки

Науковий
часопис

Часопис “Університетські наукові записки” (до 2005 року — “Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права”) є періодичним науковим виданням з проблем правознавства, економіки та управління. Заснований у 2002 році. У 2009 році журнал пройшов перереєстрацію і став спільним проектом Хмельницького університету управління та права, Національної академії державного управління при Президентові України та Інституту законодавства Верховної Ради України.

Планована періодичність виходу — 4 рази на рік.

Відповідно до постанов президії ВАК України від 15.01.2003 р. № 1-05/1, від 10.12.2003 р. № 1-05/10, від 08.06.2005 р. № 2-05/5 науковий часопис включений до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватись результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора та кандидата юридичних і економічних наук та наук з державного управління.

Авторський колектив часопису — наукові, науково-педагогічні працівники, докторанти, аспіранти та здобувачі наукових установ та вищих навчальних закладів, а також практичні працівники судових, правоохоронних, правозастосовчих органів, органів державної влади та місцевого самоврядування, а також підприємств, установ і організацій різних форм власності України та зарубіжжя.

РУБРИКИ ПРАВОВОГО СПРЯМУВАННЯ	РУБРИКИ ЕКОНОМІЧНОГО СПРЯМУВАННЯ
<ol style="list-style-type: none">1. Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень.2. Конституційне право; муніципальне право.3. Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право.4. Господарське право, господарсько-процесуальне право.5. Трудове право; право соціального забезпечення.6. Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право.7. Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.8. Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право.9. Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.10. Судустрій; прокуратура та адвокатура.11. Міжнародне право.12. Філософія права.	<ol style="list-style-type: none">1. Економічна теорія та історія економічної думки.2. Світове господарство та міжнародні економічні відносини.3. Економіка та управління національним господарством.4. Економіка та управління підприємствами.5. Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка.6. Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища.7. Демографія, економіка праці, економіка і політика.8. Гроші, фінанси і кредит.9. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит.10. Статистика.11. Математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці.
РУБРИКИ УПРАВЛІНСЬКОГО СПРЯМУВАННЯ	ЗАГАЛЬНІ РУБРИКИ
<ol style="list-style-type: none">1. Теорія та історія державного управління.2. Механізми державного управління.3. Державна служба.4. Місцеве самоврядування.	<ol style="list-style-type: none">1. Філософія, релігієзнавство та психологія.2. Політологія та соціологія.3. Мовознавство.4. Наукове життя.5. Проблеми освітньої діяльності та методика викладання.6. Рецензії.